
 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

            
Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. ιδρύθηκε το 1975 και αποτελεί τον μοναδικό 

θεσμοθετημένο φορέα στην Βόρειο Ελλάδα που είναι υπεύθυνος για την συγκέντρωση και διακίνηση των 

εντόπια παραγόμενων οπωροκηπευτικών, αλλά και εκείνων που εισάγονται από το εξωτερικό. 

Το πεδίο εφαρμογής του ΣΔΥΑΕ της εταιρίας είναι: «Προγραμματισμός, Ωρίμανση, Σχεδιασμός, 

Παρακολούθηση και Υλοποίηση Συγχρηματοδοτούμενων Έργων (Δημοσίων Τεχνικών Έργων 

Υποδομής, Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών και Υλοποίηση Δράσεων με Ίδια 

Μέσα). Παροχή Υπηρεσιών & Υποδομών για τη Διακίνηση & Εμπορία Οπωροκηπευτικών και 

Κρεάτων.» 

Η Διοίκηση και το προσωπικό της ΚΑΘ Α.Ε. έχουν γνώση και ενστερνίζονται απόλυτα την Πολιτική 

Υγείας & Ασφάλειας που έχει καθιερώσει και εφαρμόζει η εταιρία. Η Διοίκηση από την πλευρά της 

δεσμεύεται για τα ακόλουθα: 

➢ Ότι η Πολιτική Υγείας & Ασφάλειας είναι κατάλληλη για το σκοπό και τις υπηρεσίες που παρέχει η 

εταιρία στα πλαίσια εφαρμογής του Συστήματος Διαχείρισης,  

➢ Να παρέχει το πλαίσιο για τον καθορισμό μετρήσιμων σκοπών και στόχων Υγείας & Ασφάλειας και 

να καταβάλλει προσπάθεια για την επίτευξη τους, 

➢ Για την τακτική εκπαίδευση, ευαισθητοποίηση και διαβούλευση με το προσωπικό της προκειμένου οι 

στόχοι αυτοί να επιτυγχάνονται, 

➢ Για τη διαρκή προσπάθεια βελτίωσης του επιπέδου της Υγείας & Ασφάλειας μέσω του Συστήματος 

Διαχείρισης που εφαρμόζει, σύμφωνα με το πρότυπο ISO 45001:2018, 

➢ Για την ικανοποίηση των νομικών απαιτήσεων, 

➢ Για την πρόληψη εργατικών και άλλων ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών και εν γένει την 

παροχή ασφαλών και υγειών συνθηκών εργασίας, 

➢ Για τη διαθεσιμότητα και κοινοποίηση της Πολιτικής Υγείας & Ασφάλειας που εφαρμόζει, προς κάθε 

ενδιαφερόμενο μέρος, 

➢ Για την εφαρμογή, τη διατήρηση, την ανασκόπηση και τη συνεχή βελτίωση της Πολιτικής και του 

Συστήματος Διαχείρισης. 

Η παρούσα Πολιτική, ενημερώνεται και αναθεωρείται κατάλληλα σε περιπτώσεις αλλαγών του μεγέθους 

ή της φύσης των δραστηριοτήτων μας ή μετά από την εμφάνιση έκτακτων συμβάντων και ανασκοπείται 

σε κάθε ανασκόπηση του Συστήματος Διαχείρισης.   

 

 

 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση της ΚΑΘ Α.Ε. Θεσ/νίκη, …./.…/….. 


